

# 南马赛道上，60名警察护跑

10月16日，2016南京马拉松比赛将开跑。南京警方全警动员，仅在起点、终点和赛道沿线就安排了8000多警力。另外，还有60名警察参与护跑。这是南京首次采用警察护跑。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 每段赛程 配备6名护跑民警

“70后”丁峰、“80后”陈鑫、“90后”刘星辰，在此次南马比赛中承担了一项特殊的任务：护跑。

“我们主要负责鼓楼区这一段赛道，从中央路玄武门段到江东北路万达段，全程约5公里。这段路程，我们将和运动员一起跑。”丁峰告诉现代快报记者，像他们一样的护跑民警，在此次南马中一共有60人，选拔要求是身体素质过硬，有一定长跑基础，并具有一定大型赛事安保经验。

“我们从赛道内部确保赛事的顺利进行，如遇到身体不适的运动员，及时与赛道外的安保警力一起开展救助工作，同时对于赛道内可能发生的突发状况，第一时间发现、应对、处置。”陈鑫告诉记者。

“每段赛程配备6名护跑警力，两两一组，分三组，分别在最快的第一团队运动员、中速的第二团队运动员以及慢速的第三团队运动员经过此路段时开跑。配速以不影响观察赛道内情况为准。”丁峰说。

护跑警力能在第一时间察觉运动员及赛道上的异常情况，并及时处置。这是此次警方安排护跑警力加入安保的初衷。护跑警力将身穿印有“南京公安”字样的运动服。



为了护跑南马，刘星辰(左)和丁峰加强训练 警方供图

## 还有民警以运动员身份参赛

### 90后女警想“换个角度看南京”

“公安工作接触的负能量较多，跑步是一种非常好的减压方法。”二板桥派出所90后女警张雯洁说，目前她跑过的最长距离是10公里，“跑步中每次快撑不下去的时候，我就鼓励自己，跑到那棵树。之后，我又会寻找下一棵树。把10公里这个大目标拆分成许多小目标，更容易完成。”

今年，张雯洁报名参加了南马健身跑。“希望可以换个角度看南京，这座我最熟悉的城市。”

### 24岁特勤已经跑过15个全程马拉松

每月跑200—250公里、15场全程马拉松参赛经历……宁海路警务站24岁的特勤胡远帅跑龄只有3年，经历惊人。最让他自豪的是，今年5月在北京参加的TNF 100公里国际越野挑战赛，全程跑完用时21个多小时。

今年南马将是胡远帅的第16个全程马拉松。在今年1月的厦门马拉松上，他取得了个人最好成绩3小时27分钟。他的南马目标是：“跑进3个小时。”

## 南马倒计时 绝美赛道正在“补妆”

快报讯 (通讯员 黄昱东 见习记者 赵冉 记者 蔡梦莹)本届南马在钟山风景区的路线是：中山门—明陵路—明孝陵1号门—植物园路—龙脖子路—太平门。这几天，中山陵园管理局正在对绝美赛道“补妆”，栽植花卉，彩化景区。同时，保持赛道沿线路面平整坚实，清理树木枯枝等。

南马当天，市民还能到钟山风景区赏秋景吗？中山陵园管理局办公室主任助理吴志男建议游客乘坐地铁2号线到苜蓿园大街站，然后坐观光车到明孝陵景区，从4号、5号、7号门进入。赛道沿线经过中山植物园、廖仲恺墓等其他景区，建议游客上午主动避开，下午游玩。

## 资格考试撞上南马

快报讯 (通讯员 宁交轩 朱德良 记者 王瑞)10月16日南马当天，适逢造价工程师执业资格、执业药师资格、统计专业技术资格、审计专业技术资格等考试。受赛道影响的主要有8个考点。交管部门昨天发布地铁出行攻略，教考生如何前往考场。

1. 前往江苏海事职业技术学院(江宁)的考生，建议乘坐地铁1号线至南京交院站下。

2. 前往南京卫校(中央门外晓庄村)，建议乘地铁1号线至迈皋桥站或乘3号线至五塘广场站，换乘公交53路至南京卫校站下。

3. 前往江苏省省级机关管理干部学院(湖北路)，建议乘坐地铁1号线至鼓楼站或玄武门站下，

## 你得这么走

步行约1公里到达。

4. 前往江苏省新闻出版学校(雨花东路)，建议乘地铁3号线至卡子门站下，步行约700米到达。

5. 前往莫愁中等专业技术学校(南湖安国村)，建议乘坐地铁2号线至云锦路或集庆门大街站，步行约1.5公里到达。

6. 前往南京市女子中专学校(妇幼)，建议乘坐地铁2号线至上海路站，步行约300米即到。

7. 前往南京晓庄学院方山校区(江宁)，建议乘地铁1号线至药科大学站下，步行约1.5公里到达。

8. 前往南京技师学院(仙林)，建议乘坐地铁2号线至仙林中心站或羊山公园站，换乘公交321路至南京技师学院站下。

# 首季“体彩爱行走”公益活动 援建的电脑教室已全部投入使用

体彩专版

2015年11月，江苏体彩和腾讯·大苏网联合发起2015“城市力量·体彩爱行走”大型公益活动，募集爱心基金28万多元，用于援建宿迁泗洪上塘镇垫湖体彩希望小学、宿迁沭阳章集体彩希望小学和徐州邳州陈楼镇丁庄体彩希望小学这三所学校的电脑教室。9月底，江苏体彩和腾讯·大苏网回访了这三所体彩希望小学，三间电脑教室都已全部投入使用。

## 教学环境大大改观

“这在邳州北部学校里算是标准较高的电脑教室了。这间电脑教室包括电脑、电脑桌、投影仪。”邳州市丁庄体彩希望小学校长王庆吉说，“有了电脑之后，孩子们开始利用电脑学一些基本的技能，学习兴趣比以前提高很多。现在，孩子们都盼着上电脑课。”

坐在电脑前正在用指头按着键盘的六年级女生吴子好说，“非常喜欢电脑课，可以学习打字、查资料、绘图，还能看到外面的世界。”王校长说：“这对我们教育现代化是一个质的飞跃。”

## 有了电脑课，孩子们高兴得不得了

沭阳县章集小学的校舍曾是老旧危房，为安全起见，章集中心校拨钱建了活动板房作为教室，但这种活动板房只有防地震的功效，夏天闷热异常。现在的教学楼得益于江苏省希望工程体彩助学基金而建成。受“城市力量·体彩爱行走”大型公益活动捐助的电脑教室，今年暑假之前也已全部到位。

“有了电脑课，孩子们高兴得不得了。感谢体彩的捐助，现在教学楼有了，运动场也有了，体育器材也基本够用，学校的教学在硬件

上都可以，就是缺老师。”章集体彩希望小学校长毛尚文叹气道。

## 感谢体彩带来这么好的教学条件

泗洪县上塘镇垫湖体彩希望小学，由体彩助学基金援建，也是得到“体彩爱行走”公益活动捐助的电脑教室的希望小学。垫湖小学校长李忠说，现在正教给孩子们最基础的电脑使用课程，“村小的孩子们大多是留守儿童，家庭条件都不是很好，这间电脑教室来得真是太及时，让村小的孩子们享受到和城里孩子一样的教育，感谢体彩带来这么好的教学条件。” 彩友

# 无锡小伙守号两年擒大乐透677万

近日，大乐透奖池一直稳居高位，无锡小伙小石守号两年，终于在16110期擒下1注677万大奖。9月29日，小石在家人的陪同下来到了省体彩中心领奖。

据悉，小石也是位老彩民，以前喜欢复式投注大乐透，也中过一些小奖，后来因为工作原因经常出差，不能保证每期都到站点投注，于是在两年前，他精挑细选了1注大乐透号码进行多期投注守号。

“我每次都是30块钱连买15期，这样基本上1个月跑一次站点

而且期期不落非常方便。”这种守株待兔的投注也为他带来好运，小石的这注号码为“07、20、21、23、30+07、10”，正好击中大乐透16110期头奖，奖金高达677万。

10月12日晚，大乐透第16120期开奖，全国中出5注821万多元头奖，数据显示，安徽六安市、黑龙江大庆市、辽宁营口市的头奖中奖彩票，同样都是10元5注号码的单式票，云南昆明的头奖中奖票，则是6元3注号码的单式票，上述四张中奖票奖金都是821万多元。

而浙江绍兴的头奖票，则是一张12元的“6+2”小复式票，单票总奖金为824万多元。

而在一次性送出了4109多万元头奖奖金之后，大乐透奖池依旧雄厚，仍然高达35.65亿元，高额的奖池势必引发广大彩友新一轮的追捧。

本周六晚，大乐透将迎来第16121期开奖，提醒广大彩友不要错过中奖机会。

苏彩

## 彩市万花筒

### 五大攻略助你玩转手游彩 争赢百万京东卡

“玩手游彩 赢百万京东卡”活动已于10月10日正式开启，活动期间，手游彩玩家通过积攒能量值参加达人闯关赛和明星战队赛，赢取手游彩红包、iMac电脑、购物基金等丰厚奖励。

本次活动，玩家能获得怎样的奖励，能量值说了算。怎样才能获取更多的能量值？下面就给大家介绍几个攻略：

#### 攻略一：多玩！

活动期间，玩家可根据单票中奖金额获得对应能量值奖励，中奖1元=1能量值，单票1000能量值封顶。玩得越多，中奖获得能量值的机会越多。

#### 攻略二：多推荐好友！

活动期间，手游彩玩家推荐好友注册，且新推荐的好友完整注册当日投注满10元，推荐人可获100能量值奖励。活动期间，每人有20次推荐好友获得能量值的机会。

#### 攻略三：每日首充 不低于100元！

活动期间，玩家每日第一次充值满100元，并在当日投注满50元，即可获100能量值。天天充值，天天获能量值。

#### 攻略四：闯关赛夺 奖有窍门！

达人闯关赛拼的不仅是快，还有时机。活动期间，建议玩家时刻关注当前关卡的进度和今日剩余奖品的数量，奖品没派完多多玩，能量值快快攒，以求迅速斩获通关奖！

如果当日没拿到通关实物奖，也不要气馁，补偿能量值将助你次日通关先人一步。

#### 攻略五：战队里有 新人事半功倍！

即日起至11月6日的新注册用户参与明星战队赛，个人所获能量值可获1.2倍加权。所以在战队赛中，您的战队新用户越多，争夺周奖和终极大奖越有优势。

至于最有机会赢得21万购物基金大奖的战队，当然是满员战队。每个战队3人满员，如果您的战队里三位队员都是新用户，三个人都加权，自然离终极大奖更进一步！



扫描二维码  
玩转手游彩